



Начинают восстанавливаться мировые авторынки: в США январские показатели с 2008 года стали лучшими, положение выравнивается в Германии. Но в то же время в Италии и Испании спрос на автомобили практически на четверть снизился, а всплеск отмечен во Франции, который связан с окончанием выдачи государственных бонусов.

В начале 2011 года восстанавливаются продажи автомобилей в странах, которые традиционно лидируют по их потреблению. В США в январе продажи автомобилей на 17,3% увеличились к схожему месяцу прошлого года, что с 2008 года стало лучшим показателем. Также на крупнейшем европейском авторынке увеличился на 17% спрос на автомобили – в Германии.

В США в январе было продано 819 688 автомобилей, и это для этого месяца стало самым высоким показателем с 2008 года. Новые модели помогли восстановлению авторынка, улучшение условий кредитования и высокий спрос на большие кроссоверы и пикапы.

В Германии, где продается самое большое количество автомобилей в Европе, в январе на 17% машин больше реализовано, чем в этом же месяце прошлого года. В Германии в январе 211 100 автомобилей зарегистрировано, и ассоциация ожидает по итогам года, что будет в Германии более 3 млн машин продано. Там было продано в 2010 году 2,92 млн автомобилей. Это меньше на 23%, чем в 2009-м. В январе 2011 года также отмечается возросший спрос на автомобили дизельные: в январе 2011 года их продажи на 40% возросли.